

# 681亩植物园建25处观赏园

## 6月底完成四项工程建设

本报6月4日讯(记者 王乐伟 通讯员 李宁) “目前开启了6大项工程建设,力争6月底完成4项工程。”6月4日,德州市植物园项目施工单位相关负责人介绍,占地681亩的植物园项目的6项建设内容正在交叉进行,园内25处“观赏园”将构筑成德州的“后花园”。

“目前水系开挖回填、地形塑造、管网建设、道路硬化、地面铺装、苗木种植等6项建设内容正交叉进行。”4日上午,植物园项目施工现场看到,工作人员正在进行基础设施建设。据相关负责人介绍,开工以来,植物园建设工程已经挖土方19.45万立方米、土方回填8.4万立方米,整理绿化用地15.36万平方米,种植乔木43种3772株、灌木16万株,铺设雨水、污水、喷灌、采暖等管道1.1万余米。

透过德州市植物园景观设计图可以看到,园区建成后,市民可在园区欣赏到植物专类园16处,有松柏园、木兰园、槭树园、海棠园、桃李园、枣园、樱花园、石榴园、季秀园、牡丹园、竹园、兰园、菊园、梅园、丁香园、忍冬园。另外,还可以观赏到特色专类园9处,有月季沉床园、儿童植物园、感觉园、芳香园、爱情蔷薇园、纪念树栽植园、岩石药草园、阳光园、空气园。

“老植物园70亩,这个项目占地681亩。”该项目负责人说,该项目植物品种达到384种,除了80%的适合当地生长的树种,还有通过土质改良驯化种植20%的专类特色树种。

德州市植物园位于德州市南部生态片区,南外环以北,减河以西,占地681亩。力争六月底完成道路硬化、水系开挖回填、管网建设、地形塑造等四项工程建设。



6月4日,德州市植物园基础工程建设正在进行中。本报记者 王小会 摄

相关链接

## 城区绿化启动夏季普查

本报6月4日讯(记者 王乐伟 通讯员 马永峰 李宁) 5月底至6月上旬,德州市将对中心城区绿化工作再次开展全方位、立体式大普查。

德州市创城办相关负责人介绍,此次普查重点包括两项:一是将对2012至2013年绿化任务进行复查。对成活率、绿量、创城指标达标率、综合环境整治等方面进行全

方位普查。对普查发现的问题及时督促整改,以道路死株更换,单位小区增加绿量,裸露地面进行绿化,综合整治垃圾、杂草、道路围挡、广告牌等四个方面为重点,制定绿化和环境整治提升方案。二是从健全管理机构、绿化养护标准及管理制度等方面对指定的单位庭院和居住小区加强普查。

## 7条公交线路今起临时调整

本报6月4日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李惠明) 因“两河四岸”桥涵建设工程需要,自6月4日晚间对三八路减河桥和105国道于官屯大桥进行封闭施工。4日,记者从德州市公共汽车公司了解到,从6月5日起,对途经两桥的公交线路进行暂时调整。

途经三八路减河桥的28路、112路沿三八东路右转,沿经三路至东方红路,运行到陈段庄小区门前,再转至三八路运行;临时取消袁桥乡政府、普利森集团、凯元热电厂三站。

途经105国道于官屯大桥的11路、13路、20路、25路、33路5条公交线路,13路沿原线路运行至陈公堤口后返回,临时取消中昊民防设备公司和新领域国际花园两站;其他4条线路按原线路由北向南运行至新河路口左转,沿新河东路运行至后魏路口右转,向南直行至双一路,11路左转沿原线路运行,增加绿量、裸露地面进行绿化,综合整治垃圾、杂草、道路围挡、广告牌等四个方面为重点,制定绿化和环境整治提升方案。二是从健全管理机构、绿化养护标准及管理制度等方面对指定的单位庭院和居住小区加强普查。

## 4000万元支持50余建设项目

本报6月4日讯(记者 刘振) 近日,省发展改革委下达了2013年省预算内基本建设投资计划,德州有50余个项目同时分获社会事业、医疗卫生、城镇化基础设施、农田水利等多个专项资金扶持,获得无偿资金3989万元。

工作人员介绍,获得无偿资金3989万元的50余个项目中,有30余个项目获社会事业和医疗卫生专项资金扶持,资金700余万元。主要用于建设和完善城镇中等职业教育、养老院、基层医疗卫生和乡镇卫生院等基础设施,以及购买急救车辆,不断提升农村急救体系,改善农村医疗救助条件;有10余个项目分别获取新增千亿斤粮食生产能力建设及大型灌区续建配套和节水改造等农林水利专项资金扶持,资金2700余万元,将为改善德州农田水利基础设施,建设高产稳产粮田发挥积极作用。

## 城区经济主抓高铁新区

本报6月4日讯(记者 刘振) 6月4日,记者从德州市发改委获悉,今后要从加快重点项目投资进度、加强经济运行监测和风险预警、加快重点领域工作推进、加快招商引资和对接央企工作等四方面入手推进经济工作。

今年以来德州部分主要指标同比增幅较去年同期有不同程度下降,但从逐月增幅看,增幅平稳、波动不大。其中,工业增加值单月及累计增幅均在15%-16%之间波动,投资增幅维持在21%-22%左右,主体四税增幅

均较今年一季度及去年同期明显提高。

今后还要加快重点领域工作推进,城区经济重点抓好高铁新区项目落地、项目东区配套完善和生态片区规划启动;县域经济重点抓好省级开发区提升和过百亿元特色产业集群培植;镇域经济重点抓好“5+7”示范镇建设和特色产业镇培育;园区经济重点抓好100个特色产业园区建设;服务业重点编制好服务业发展规划,谋划推进一批服务项目。服务业重点园区、重大项目。

## 城镇零售总额过百亿

本报6月4日讯(记者 王明婧) 6月4日,记者从德州市统计局获悉,前4个月,经济运行延续一季度发展的良好态势,工业生产保持较快增长,内外需求不断增加,项目建设进展顺利,经济形势平稳向好。

1—4月份,德州市完成固定资产投资346.74亿元,增速位列全省第五位。德州市新开工项目563个,计划总投资522.94亿元。今年新开工亿元以上在建项目116个,投资比重比去年提高4.6个百分点。德州市限额以上社会

消费品零售总额117.5亿元,城镇零售是主力,高达110.4亿元,乡村零售增幅迅速。政府消费较快增长,前4个月全市财政预算支出69.07亿元。

前四个月,德州市外贸出口增速不断提高,海关进出口总额9.86亿美元。其中,出口总额6.05亿美元,进口总额3.81亿元。

总体来看,前4个月全市经济平稳向好信号不断增强,但加速向上的基础还不牢靠。受全球经济形势影响,经济下行压力较大,主要经济指标增速较去年同期有所下降。

## 齐河农合行认真开展防范打击非法集资宣传

5月份以来,齐河农合行开展了防范和打击非法集资宣传月活动,帮助广大群众深刻了解非法集资的危害性,增强自我保护意识和防范投资风险意识。活动以基层营业网点宣传阵地,集中力量开展防范和打击“非法集资”知识讲座,分析典型案例,

提醒引导广大群众远离高息诱惑,自觉抵制非法集资活动。并在该县34个营业网点设置咨询台,解答客户对“非法集资”的疑问,向客户介绍非法集资的特征、表现形式、常规手段和危害等,增强宣传实效,提高客户自我保护能力。(王宁 袁洪华)

## 齐河农合行强化党建管理,提升党员修养

2013年,齐河农合行组织开展“立足岗位,做最美农信人”活动,号召广大党员干部以过硬的岗位技术和敬业的工作作风积极带头投入到岗位竞赛中来。活动充分利用座谈会、宣传栏、演讲比赛等形式宣传和组织学习,组织党员落实每月党员活

动日和民主生活等会,促进党员干部在支农惠农中发挥引领作用。此外,该行积极响应党中央的号召,多次组织会议学习各级会议和文件精神,明确前进方向,紧跟党的步伐,为全力构建小康社会作出更大的贡献。(张河山 王光达)

# 售抵顶新车

## 吉利全球鹰GX7

## 一汽金杯490(一排半)

电话: 2696651 13562485911